
 
ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ 

 
вул. Новосільна, 21,м. Дніпро,49054, ЄДРПОУ 21945667, тел.767-18-46, е-mail: dmtssssdm@gmail.com 

 

 

Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення та очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Дніпровський міський центр соціальних служб, 

49054, Україна, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. Новосільна, буд. 21;21945667. 

2.Категорія замовника: юридичні особи, які є підприємствами, установами, 

організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 частини 1 статті 2 Закону України «Про 

публічні закупівлі») та їх об’єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної 

громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за 

наявності такої ознаки – у статутному капіталі юридичної особи державна або комунальна 

частка акцій (часток, паїв) перевищує 50 відсотків (пункт 3 частини 1 статті 2 Закону 

України «Про публічні закупівлі»). 

3.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) 

та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) 

(за наявності): придбання матеріалів для проведення ремонтних робіт господарським 

способом, код за ДК 021:2015 – 44170000-2 (Плити, листи, стрічки та фольга, пов’язані з 

конструкційними матеріалами). 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-17-012404-а 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника з метою закупівлі проведення ремонтних робіт господарським способом. Технічні 

та якісні характеристики предмета закупівлі зазначаються у відповідних вимогах до 

предмету закупівлі, де конкретизується перелік необхідних характеристик щодо товару, його 

кількості та вимоги щодо якості товару. 

Найменування 

продукції 

Опис (якісні вимоги) Одиниці 

виміру 

Кількість 

Плита підвісної 

стелі EcominTrento 

Board 600x600x13 

AMF SK 

Бренд  - АМF 

Місце застосування –будинок/коридор/ 

медичні установи/ комерційне приміщення 

Матеріал–мінеральне волокно 

Тип –плита 

Колір виробника –білий 

Вид плити - вологостійка 

Вологостойкість, % - 90 

Кількість в упаковці, кв.м. – 6,48 

Шт. 540 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n795
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n796
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Кількість в упаковці, шт. - 18 

Кромка - SK 

Перфорація - ні 

Вага на 1 кв.м., кг/кв.м. – 3,03 

Розмір, мм – 600х600х13 

Товщина, мм - 13 

Країна-виробник - Німеччина 

 

Лиштва МДФ ТМ 

ОМіС прямокутний 

2200х70мм дуб 

Родос 

Бренд  - ОМіС 

Матеріал виробу - МДФ 

Тип товару – лиштва (стійка)/лиштва 

Тип перерізу профілю - прямокутний 

Колір декор – дуб Родос 

Покриття – ПВХ  - плівка 

Ширина, мм – 70 

Довжина, мм – 2200 

Товщина, мм – 8/08 

Конструкція – пресована 

Країна-виробник - Україна 

 

Шт. 40 

 Підвісна стеля – сучасний, стильний та функціональний варіант обробки стелі, який 

широко застосовується у приміщеннях різного призначення, чудово справляється з 

вирішенням різних технічних завдань, під ним легко приховати комунікації, а також 

нерівності чорнової стелі. Важливим моментом є те, що плити підвісної стелі мають 

стандартний розмір, а значить, не важко замінити одну плиту на іншу в разі необхідності, а 

також встановити декор або енергозберігаючі світильники для підвісної стелі. Вони 

забезпечують максимальне світло віддзеркалення в приміщеннях з спрямованим догори 

світлом і непрямим освітленням без додаткових енерговитрат, а також сприяють створенню 

більш високого рівня комфорту. Відділи  знаходяться в житлових будинках, тому є 

необхідність в додатковій теплоізоляції та енергоізоляції, вологостійкості та 

пожежобезпечність. Профіль для підвісних стель, який виготовляється з пластику або 

оцинкованої сталі - матеріалів, що не потребують додаткової обробки та не бояться впливу 

корозії та вологи. Дуже важливо, що система монтажу плит підвісних стель дозволяє без 

додаткових зусиль демонтувати плити, якщо необхідно отримати доступ до міжпанельного 

простору для обслуговування комунікацій або заміни плит.  

На виконання плану діяльності системи енергетичного менеджменту 

Дніпровського міського центру соціальних служб замовник має потребу у закупівлі 

придбання матеріалів для проведення ремонтних робіт господарським способом без 

використання електронної системи, ДК 021:2015: «Єдиний закупівельний словник» - ДК 

021:2015 – 44170000-2 (Плити, листи, стрічки та фольга, пов’язані з конструкційними 

матеріалами) із застосуванням особливостей Постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» (далі-Постанова № 1178, Особливості). 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 

зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 26 липня 2023 року № 451/2023«Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні» (Указ затверджено Законом № 3275-IX від 27.07.2023) 

термін дії воєнного стану в Україні продовжено з 05 години 30 хвилин 18 серпня 2023 року 

строком на 90 діб. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/757/2022#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2738-20#n2
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1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних 

із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 

стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 

особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 

№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 

єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 

економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 

яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — 

Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом 

Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість 

яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, може використовуватись електронна система закупівель 

відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому 

числі електронний каталог для закупівлі товарів. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

розмір бюджетного призначення на 2023 рік за КПКВК 0813121 «Утримання та забезпечення 

діяльності центрів соціальних служб» відповідно до бюджетного запиту на 2023 рік. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

розрахунок очікуваної вартості Товару: придбання матеріалів для проведення ремонтних 

робіт господарським способом ДК 021:2015 – 44170000-2 (Плити, листи, стрічки та фольга, 

пов’язані з конструкційними матеріалами) у сумі 64326,00 грн (шістдесят чотири тисячі 

триста двадцять шість гривень 00 копійок) з ПДВ, розрахований обсяг закупівлі визначений 

(розрахований) методом порівняння ринкових цін, здійснено збір, пошук та аналіз 

інформації про ціну Товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому 

числі каталогів з переліком Товарів на сайтах виробників та постачальників відповідної 

продукції, на основі закупівельних цін попередніх закупівель (моніторингу цін на ринку), 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронній системі закупівель «Prozorro», в 

публічному модулі аналітики ВІ Prozorro безкоштовний аналітичний інструмент, що 

дозволяє знайти ціни на товар, які придбали на Prozorro, було обрано медіанну ціну на 

потрібний товар. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Кількість товару –580 шт. (придбання матеріалів для проведення ремонтних робіт 

господарським способом) 

Термін постачання товару – до 15 грудня 2023 року 

Очікувана вартість закупівлі – 64326,00грн 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-17-012404-а 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16

	ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ
	4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

